

## Образование

### «Тотальный диктант»: Лесной на высоте!

В ЛЕСНОМ стали известны результаты написания «Тотального диктанта».

В масштабной проверке знаний русского языка приняли участие около 200 жителей нашего города. 8-го апреля они пришли на специально организованные площадки в 75-й школе, филиале МИФИ и библиотеке имени Бажова. Результаты диктанта превзошли все ожидания. По информации Управления образования г. Лесного, 70 человек написали диктант на оценку «хорошо», 40 лесничан получили отметку «отлично»! Причём 20 знатоков русского языка не сделали ни одной ошибки. Молодцы!

ПО ИНФ. СМИ

## Из почты редакции

### Добрая, полезная акция!..

«Я русский бы выучил только за то, что им разговаривал Ленин»

В. Маяковский

Я УЖЕ третий раз участвовала в акции «Тотальный диктант», и все эти годы писала его в школе № 75. Традиции не изменила и в этом году.

Награждение писавших диктант лесничан проходило 18 апреля в «Бажовке» в деловой и жизнерадостной атмосфере. Меня всегда волнует это действо, когда, как в детстве, ощущаешь себя учеником, испытываешь даже какой-то трепет и волнение. И для меня очень большое значение имеет то, что русскому языку стали уделять так много внимания.

В написании «Тотального диктанта» участвовали представители многих стран мира. Хорошая акция — добрая, полезная! И мне по итогам участия в акции был вручен сертификат, как участнику почтенного возраста, и мне это очень дорого. Ведь во всем мире нет прекраснее и певучее языка, чем русский.

В. СТРЕЛЬЦОВА  
Лесной

## Вакансия

### Служить полицейским (водителем)!

ОТДЕЛ вневедомственной охраны по ГО «Город Лесной» приглашает на службу на должность: **полицейский (водитель)**.

Требования: образование не ниже полного среднего, служба в Вооруженных Силах, годность по состоянию здоровья 1 группа А, отсутствие судимости.

По вопросам приема и трудоустройства обращаться по адресу: **г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, дом 16 (3 этаж, группа кадров)**. Контактный телефон: 4-36-10.

ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

## Новости «Бажовки»



Здесь всем всегда найдётся дело! ФОТО С. ЧИКИШЕВА

# «Библионочь» за номером пять

21 АПРЕЛЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА ИМ. БАЖОВА В СВОЙ ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ ВНОВЬ ГОСТЕПРИИМНО РАСПАХНУЛА ДВЕРИ. В ПЯТЫЙ РАЗ В СТЕНАХ «БАЖОВКИ» ПРОШЛА «БИБЛИОНОЧЬ».

А. ИВАНОВ

К семи часам вечера в холле библиотеки яблоку было негде упасть. После кратких приветственных слов **Е.Е. Алисовой** и **В.В. Улыбушева** ансамбль педагогов Детской музыкальной школы, в составе **И.В. Шаргуновой, Е.А. Кузнецовой, Е.Н. Федорук, О.В. Пантелевой**, исполнил несколько произведений под аплодисменты собравшихся. А далее присутствующие разошлись «по интересам», поскольку мероприятия шли в разных залах практически одновременно, и объять абсолютно все не было никакой физической возможности. Поэтому не обессудьте, о чем-то скажу кратко.

Так, **отдел каталогов** стал на этот вечер **миром робототехники**. Надо было видеть, как горели глаза ребятшек, увлекающихся моделями роботов: здесь была устроена выставка моделей роботов, состоялись соревнования моделей

и мастер-класс для желающих.

В **медицинском отделе** привлекла внимание **викторина «Угадай автора»**. По начальным строчкам произведений требовалось определить их автора и название. Подметил, что читатели старшего и среднего поколений давали точных ответов больше, чем

школьники и молодежь (безусловно, тревожный звонок). Здесь же находилась **книжная выставка «Чтение как лечение»**. Даже ее беглый просмотр дал понять: сколько замечательных книг проходит мимо нас! Так что есть куда расти и совершенствоваться.

Программа в **лекционном зале** начиналась с **просмотра кинофильма «Синюшкин колодец»**, а по его окончании зрители встретились с актером **В.К. Воскресенским**. Вячеслав Константинович уже был гостем «Бажовки» год назад, на предыдущей «Библионочи», и мы тогда подробно рассказывали о его творческой биографии. С той поры в жизни актера произошло немало изменений. Группа талантливых ребят-чтецов, занимающихся у В.К. Воскресенского, отметилась первыми и вторыми местами в ряде российских и международных конкурсов. Вышла книга о Павле Кадочникове, где автор — внучка актера — вспоминает несколько эпизодов, связанных с Воскресенским. Наконец, много лет спустя В.К. Воскресенского снова позвали работать в театр, так что пожелаем ему успеха.

При выходе из зала бросил взгляд на **комнату собраний**, которая на один вечер стала **межгалактическим**

**кафе «Притяжение»**. Здесь пришедшим предлагалась обзорная экскурсия по миру фантастики, а также прошло конкурсное дефиле костюмов.



ФОТО С. ЧИКИШЕВА

По пути в читальный зал мы проходили мимо **выставки-продажи книг краеведческой литературы**. Большинство из них своим адресом имели издательский дом «БАСКО» (Екатеринбург), который основан в 1991 г. и специализируется как раз на изданиях краеведческого направления.

**Медиатека (бывший читальный зал № 2)** стал райским местом для **любителей детектива**. Особый респект **А.Е. Эзубой** за развлекательно-игровую программу «Играем детектив». Ну и очень понравился конкурс, где из 4 частей (волосы, нос, губы, подбородок) нужно было сложить лицо одного из известных мастеров детектива и ответить на вопрос по творчеству «получившегося» автора.

Но больше времени, признаюсь, я провел в **читальном зале**. Все желающие могли познакомиться с «Уголком редких книг». Тут же прошла **акция «Спаси ежика»** (помимо поделок здесь можно было увидеть живой экземпляр). От начала и до конца задержался на **поэтическом подиуме «Читаем стихи о Лесном»**. К микрофону выходили и члены клуба «Любителей изящной словесности», и школьники, и просто любители поэзии — и все читали либо собственные стихи, либо произведения местных авторов о нашем городе. Аплодисментов удостоились все, ну а «ЛИСовцам» совсем не помешает кое-кого из выступивших взять на заметку и пригласить в свои ряды. Чуть позже здесь же состоялась **встреча с писателем В.В. Каржавиным**. Открывавшая встречу генеральный директор ИД «БАСКО» Ирина Борисовна Короткова представила свое издательство и рассказала о сотрудничестве с автором.

Владимир Васильевич Каржавин (1948 г. р.) — доктор технических наук, профессор, зав. кафедрой УГТУ-УПИ. Несмотря на склонности к техническим наукам, еще в студенческую пору интересовался загадками истории. Собранным он представил свои книги «Все могло быть иначе» (изд-во журнала «Урал», Екатеринбург, 2015) и «Больше всего рискует тот, кто ри-

скует» (ИД «БАСКО», Екатеринбург, 2017), ответил на вопросы присутствующих. Все желающие могли приобрести книги с автографом автора.

**Отдел обслуживания** подготовил **программу, посвященную творчеству П.П. Бажова**. Она включала в себя аукцион «Сокровища малахитовой шкатулки», викторину «Чудеса в решете», мастер-класс обрывной аппликации по мотивам сказов Бажова, а антураж зала заслуживает отдельного упоминания.

Желающие могли побывать на экскурсии в **книгохранилище**, постичь для себя некоторые особенности работы библиотекаря. А порою там попадаются такие уникальные экземпляры — закачаешься!

Вот такой получилась «Библионочь» за номером пять. ■

В. К. Воскресенский.  
ФОТО АВТОРА